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SAMBUTAN WALI KOTA PASURUAN
SEREMONIAL PENANDATANGANAN 
KESEPAKATAN BERSAMA ANTARA 
PEMERINTAH KOTA PASURUAN DAN UNIVERSITAS JEMBER TENTANG PENDIDIKAN, PENELITIAN, 
PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT DAN 
PENGEMBANGAN SUMBER DAYA
KAMIS, 23 FEBRUARI 2023

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
YANG SAYA HORMATI:
1. WAKIL WALI KOTA PASURUAN;
2. SEKRETARIS DAERAH KOTA PASURUAN;
3. REKTOR UNIVERSITAS JEMBER;
4. ASISTEN DAN KEPALA PERANGKAT DAERAH TERKAIT DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN; SERTA
5. HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.
MENGAWALI ACARA PADA HARI INI MARILAH KITA PANJATKAN PUJI SYUKUR ATAS KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN HIDAYAH-NYA SEHINGGA KITA MASIH DIBERI KESEMPATAN UNTUK DAPAT MENGHADIRI ACARA “SEREMONIAL PENANDATANGANAN KESEPAKATAN BERSAMA ANTARA PEMERINTAH KOTA PASURUAN DAN UNIVERSITAS JEMBER TENTANG PENDIDIKAN, PENELITIAN, PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT DAN PENGEMBANGAN SUMBER DAYA” DALAM KEADAAN SEHAT WAL‘AFIAT. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.
HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
PENANDATANGANAN KESEPAKATAN BERSAMA INI MERUPAKAN AMANAH UNDANG-UNDANG NOMOR 23 TAHUN 2014 TENTANG PEMERINTAHAN DAERAH. SELAIN ITU HAL INI JUGA DIATUR BERDASARKAN PERATURAN PEMERINTAH NOMOR 28 TAHUN 2018 TENTANG KERJA SAMA DAERAH SERTA PERATURAN MENTERI DALAM NEGERI REPUBLIK INDONESIA NOMOR 22 TAHUN 2020 TENTANG TATA CARA KERJA SAMA DAERAH DENGAN DAERAH LAIN DAN KERJA SAMA DAERAH DENGAN PIHAK KETIGA.
PEMERINTAH KOTA PASURUAN SENANTIASA BERUPAYA UNTUK MENINGKATKAN SINERGITAS POTENSI SUMBER DAYA YANG DIMILIKI DENGAN MENGOPTIMALKAN SELURUH PROGRAM DAN KEGIATAN UNTUK MEWUJUDKAN VISI DAN MISI MENUJU PASURUAN KOTA MADINAH YANG MAJU EKONOMINYA, INDAH KOTANYA DAN HARMONI WARGANYA. KITA INGIN MENGEDEPANKAN PEMBANGUNAN DAN PENGUATAN EKONOMI DEMI MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT.
KESEPAKATAN BERSAMA ANTARA PEMERINTAH KOTA PASURUAN DAN UNIVERSITAS JEMBER YANG KITA LAKSANAKAN PADA HARI INI MERUPAKAN ACUAN DALAM MENYELARASKAN PROGRAM DAN KEGIATAN BERSAMA DALAM UPAYA MENGEMBANGKAN POTENSI DI BIDANG PENDIDIKAN, PENELITIAN, PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT DAN PENGEMBANGAN SUMBER DAYA SERTA BIDANG LAIN YANG DISEPAKATI PARA PIHAK. SAYA SANGAT MENYAMBUT POSITIF AKAN HAL INI.
HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
SEMOGA ADANYA KESEPAKATAN BERSAMA INI DAPAT MENDUKUNG PENGEMBANGAN PENDIDIKAN YANG TERINTEGRASI DAN MENJADI SALAH SATU PENDEKATAN INOVATIF UNTUK MENINGKATKAN PEMBANGUNAN DAERAH DAN PELAYANAN PUBLIK YANG BERKUALITAS SEHINGGA AKAN MENINGKATKAN NILAI EFEKTIVITAS DAN EFISIENSI DALAM PEMBANGUNAN DAERAH. UNTUK ITU SAYA MINTA KEPADA KEPALA PERANGKAT DAERAH TERKAIT AGAR DAPAT MENINGKATKAN  INTENSITAS  PERJANJIAN KERJA SAMA SESUAI DENGAN PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN YANG BERLAKU DAN MEMBERIKAN INOVASI-INOVASI BARU GUNA MENDUKUNG AKSELERASI PENINGKATAN PEMBANGUNAN KOTA PASURUAN SECARA BERKELANJUTAN SEHINGGA DAPAT MENINGKATKAN PEREKONOMIAN YANG BERMUARA PADA TERCAPAINYA KESEJAHTERAAN MASYARAKAT KOTA PASURUAN.
PADA KESEMPATAN YANG BERBAHAGIA INI PULA PERKENANKAN SAYA MENGUCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA REKTOR UNIVERSITAS JEMBER ATAS TERSELENGGARANYA PENANDATANGANAN KESEPAKATAN BERSAMA INI. SAYA BERHARAP KERJASAMA DAN SINERGI YANG POSITIF INI DAPAT MENDUKUNG PENGEMBANGAN PENDIDIKAN YANG TERINTEGRASI DI KOTA PASURUAN.
HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
DEMIKIAN HAL-HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI. SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MEMBERIKAN PETUNJUK, RAHMAT DAN HIDAYAH KEPADA KITA SEKALIAN. AAMIIN. MOHON MAAF APABILA ADA KEKURANGAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WASSALAMU’ ALAIKUM WR. WB.
                                                         WALI KOTA PASURUAN
 
Drs. H. SAIFULLAH YUSUF

	
image1.png




